



Вынесен приговор по уголовному делу о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Собранные следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летнего жителя областного центра, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 12 ноября 2023 года в дневное время потерпевший и осужденный находились в квартире по месту жительства последнего в многоквартирном доме по улице Железняка города Белгорода. В ходе совместного употребления спиртных напитков между мужчинами возник конфликт, в ходе которого фигурант нанес множественные телесные повреждения 65-летнему потерпевшему в область лица, головы и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

туловища, от которых он скончался на месте происшествия.

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 13 лет с отбыванием в исправительной колонии особого режима с ограничением свободы сроком на 1 год 6 месяцев.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1865469>